
 

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 

                                              Н А К А З 

від 20   р. Київ №    

 

 

Про участь офіційної делегації національної 

збірної команди України зі стрибків на 

батуті у чемпіонаті світу серед юніорів та 

юніорок і Всесвітніх змаганях серед вікових 

груп  

 
Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих,  

спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого 

наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами),   з   урахуванням   

листа Української федерації гімнастики від 19.10.2023 № 447 

 

НАКАЗУЮ: 

 

          1.нОфіційній делегації національної збірної команди України  

зі стрибків на батуті взяти участь у чемпіонаті світу серед юніорів та юніорок 

і Всесвітніх змаганнях серед вікових груп (далі – змагання)  

з 16 по 19 листопада 2023 року у м. Бірмінгем  (Сполучене Королівство Великої 

Британії, King Edwards Road Birmingham B1 2AA). 

 

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди 

України зі стрибків на батуті у кількості 20 осіб, що додається. 

       

3. Відрядити для участі у змаганні офіційну делегацію  національної    збірної 

команди України зі стрибків на батуті у кількості 20 осіб з місця перебування до 

м. Бірмінгем  (Сполучене Королівство Великої Британії) та зворотно: 

      з 11 по 22 листопада 2023 року у кількості 15 осіб; 

      з 13 по 22 листопада 2023 року у кількості 4 осіб; 

      з 13 по 20 листопада 2023 року  у кількості 1 особи. 

 

4. Визначити: 
        відповідальним за забезпечення участі спортсменів національної збірної 

команди  України  у  змаганні,  виконання  вимог заходів безпеки під час участі 

у змаганні, повернення членів офіційної делегації національної збірної команди 

до  України,   дотримання  учасниками  санітарних  та  протиепідемічних  заходів  
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головного тренера штатної команди національної збірної команди України зі 

стрибків на батуті Браілову Регіну Геннадіївну;  

        матеріально та фінансово відповідальною начальника команди штатної 

команди національної збірної команди України зі стрибків на батуті Потерю 

Олену Дмитрівну. 

        Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за участь у змаганні  

переводити спортсменів та тренера до складу офіційної делегації зі складу  

запасних, затвердженого цим наказом. 

 

5.  Відповідальній особі за забезпечення участі спортсменів 

національної збірної команди України у змаганні, визначеній цим наказом, 

протягом п’яти робочих днів після закінчення відповідного заходу надати в 

письмовому вигляді керівнику відділу, до повноважень якого належить 

координація розвитку виду спорту, інформацію щодо повернення в Україну 

учасників заходу згідно із затвердженим складом офіційної делегації.   
 

    6.  Державній   установі   ″Управління    збірних    команд    та    забезпечення  

спортивних  заходів  ″Укрспортзабезпечення″  профінансувати   в  установленому  

порядку участь у змаганні: 

        7 членам офіційної делегації національної збірної команди України зі 

стрибків на батуті – проживання, проїзд, добові; 

        4  членам офіційної делегації національної збірної команди України зі 

стрибків на батуті – проживання. 

         Інші витрати на участь у змаганні 9 осіб здійснюються за рахунок 

позабюджетних коштів та інших надходжень, не заборонених законодавством. 

        Забезпечити членів офіційної делегації національної збірної команди 

України зі стрибків на батуті для участі у змаганні спортивним одягом, взуттям 

та аксесуарами загального та спеціального призначення згідно з вимогами 

чинного законодавства. 

           

 7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 

олімпійського спорту. 

 
 

Заступник Міністра 

молоді та спорту України                                              Людмила ПАНЧЕНКО 


